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Lausanne, le 15 août 2005


	——
	


Futur du Laboratoire de systèmes logiques
	——
	


Chère Madame, cher Monsieur,

Après plus de 36 ans passés au gouvernail du Laboratoire de systèmes logiques (LSL), je compte regagner la terre ferme pour une nouvelle étape. Trois nouveaux équipages poursuivront, en la renouvelant, l’aventure bio-inspirée du LSL. Dès le 1 août 2005, vos nouveaux partenaires seront donc :

• pour les systèmes digitaux reconfigurables, le professeur Eduardo Sanchez, à la tête du groupe REDS (Reconfigurable digital systems) (tél : +4121 693 2672, email : eduardo.sanchez@epfl.ch);

• pour la robotique bio-inspirée, le professeur Auke Ijspeert, à la tête du groupe BIRG (Biologically inspired robotics group) (tél : +4121 693 2658, email : auke.ijspeert@epfl.ch);

• pour les machines informatiques bio-inspirées, le professeur Gianluca Tempesti, à la tête du groupe CARG (Cellular architectures research group) (tél : +4121 693 2602, email : gianluca.tempesti@epfl.ch).

Le secrétariat commun à ces trois groupes reste sous la responsabilité souriante de Mme Marlyse Taric (tél : +4121 693 2640, email : marlyse.taric@epfl.ch).

Je profite de ce message pour vous remercier très chaleureusement des liens de confiance et d’amitié qui ont été tissés pendant ces longues années, et vous souhaite plein succès dans vos propres projets.  Je vous souhaite un très agréable été et vous transmets, chère Madame, cher Monsieur, mes affectueux messages,

Daniel Mange

English version: please see on the back

